



Zápis č. 32 ze zasedání zastupitelstva obce Dřínov ze dne 13.4.2022

Přítomni: Václav Bařtipán, Jitka Bocková, Martin Ševic, Iva Štětková, Petr Švehla
Omluveni: Karel Kohl, Kateřina Koukolíková

Zasedání se zúčastnili 4 hosté, prezenční listina tvoří **přílohu č.1** tohoto zápisu.

Program jednání:

1. Změna územního plánu č.3
2. Smlouvy a dodatky
3. Prodeje, směny a zápůjčky pozemků
4. Časový plán pro implementaci závazných opatření dle PZKO – ZÓNA STŘEDNÍ ČECHY CZ02
5. Plnění usnesení
6. Různé – dotazy a požadavky občanů, finanční záležitosti obce, materiály doručené po vyvěšení programu zasedání a další
7. Rozpočtové opatření
8. Diskuse

Zasedání zahájila starostka obce v 18:30 hodin, v době zahájení zasedání je přítomno 5 členů zastupitelstva, zastupitelstvo je usnášení schopné. Jitka Bocková navrhla diskusi vést průběžně ke každému bodu jednání. Program včetně navržených změn byl **schválen usnesením č. 32/1** (PRO: 5, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0).

K bodu 1

Změna územního plánu č.3

Návrh je připraven, nyní probíhá zpracování architektem.

K bodu 2

Smlouvy a dodatky

Na základě schválení cenové nabídky společnosti PROVOD – inženýrská společnost, s.r.o., IČO: 25023829, na částku 1 199 473 Kč včetně DPH za předpokladu provádění autorského dozoru v rámci ceny podané nabídky, byla uzavřena Smlouva o díle včetně dodatku č. 1 na podmíněný autorský dozor Zastupitelstvo **usnesením č. 32/2** (PRO: 5, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **bere na vědomí** uzavření Smlouvy o dílo a jejího dodatku č.1 se společností PROVOD – inženýrská společnost, s.r.o., IČO: 25023829 na základě schválení cenové nabídky.

Žádost o sponzorský dar

Paní ředitelka základní školy Hostín u Vojkovic předložila žádost o sponzorský dar na realizaci oslav 140. výročí otevření nové budovy základní školy a zároveň předala pozvání na tuto společenskou akci konanou dne 24.6.2022.

Jitka Bocková sdělila, že v letošním rozpočtu je plánováno s příspěvkem 5 000 Kč přímo škole a školce a 5 000 Kč zřizovateli, tedy obci Hostín u Vojkovic. Tyto příspěvky jsou každoročně čerpány na vybavení pro děti a bylo by vhodné je takto ponechat a žádost projednat samostatně.

Zastupitelé souhlasili a navrhli příspěvek ve výši 5 000 Kč.

Zastupitelstvo **usnesením č. 32/3** (PRO: 5, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **schvaluje** sponzorský dar na realizaci oslav 140. výročí otevření nové budovy základní školy Hostín u Vojkovic ve výši 5 000 Kč.

K bodu 3

Prodeje, směny a zápůjčky pozemků

3.1. Záměr pořízení p.p. 317/175

Zastupitelstvo dne 9.2.2022 usnesením č. 30/6 schválilo záměr pořízení za cenu obvyklou nově vytvořené p.p. 317/175 o výměře 56 m² vytvořené geometrickým plánem č. 485-561/2021 byla z p.p. 317/132 a p.p. 317/133, která je nezbytná pro rozšíření prodloužené polní cesty Na Píska p.p. 317/170, a obec dopisem seznámila oba spoluvlastníky s tímto záměrem a požádala je o vyjádření k tomuto záměru a o návrh kupní ceny.

Spoluvlastníci odpověděli dopisem 31.3.2022 s tím, že sice nemají velký zájem o prodej svých pozemků, ale nechtějí bránit rozvoji obce, jsou připraveni o prodeji jednat a navrhnou kupní cenu 1.000 Kč/m², což podle informací z veřejně dostupných zdrojů odpovídá průměrné ceně nezasíťovaných pozemků v obci.

Martin Ševic informoval, že jde o poslední pozemek nezbytný pro rozšíření původní cesty, u kterého nemáme souhlasné vyjádření vlastníků, a že bez tohoto pozemku nebude možné rozšíření realizovat, proto koupí zastupitelům doporučuje.

Jitka Bocková s koupí pozemku na rozšíření pro budoucí komunikaci nesouhlasí s odůvodněním, že při stanovené parcelaci pozemků v lokalitě Na provázku mohou majitelé pozemků také požadovat odkoupení



pozemků obcí pro zřízení místních komunikací a pokud obec požadavkům nevyhoví, může se jednat o diskriminační jednání.

Zastupitelstvo **usnesením č. 32/4** (PRO: 4, PROTI: Bocková, ZDRŽEL SE: 0) **schvaluje** koupi p.p. 317/175 o výměře 56 m² vytvořené geometrickým plánem č. 485-561/2021 z částí p.p. 317/132 a p.p. 317/133 za částku 1.000 Kč/m² s tím, že oba spoluvlastníci potvrdí souhlas s prodejem za tuto cenu a souhlas s nezbytnými kroky vyžadovanými stavebním úřadem (dohoda o parcelaci, žádost o ÚR na dělení a scelování parcel).

K bodu 4

Časový plán pro implementaci závazných opatření dle PZKO – ZÓNA STŘEDNÍ ČECHY CZ02

Na základě povinností obce vyplývajících z Programu zlepšování kvality ovzduší – zóna Střední Čechy byl sestaven časový plán pro implementaci opatření. Tento časový plán je zveřejněn na webových stránkách obce spolu s možnostmi čerpání dotací na výměnu kotle.

Jitka Bocková seznámila přítomné s důvody pořízení časového plánu a jeho uplatnění v praxi.

Zastupitelstvo **usnesením č. 32/5** (PRO: 5, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **schvaluje** Časový plán pro implementaci opatření dle Programu zlepšování kvality ovzduší – zóna Střední Čechy CZ02

K bodu 5

Plnění usnesení

10/38 Jitce Bockové

Zajistit dokončení projektové dokumentace stavby mateřské školky včetně podání žádosti na stavební úřad ve spolupráci s projektantem. Po vydání stavebního povolení připraví podklady pro výběrové řízení dodavatele stavby.

Trvá, projektantovi, který zpracoval projekt na stavbu mateřské školky, byla předána opravená projektová dokumentace na rekonstrukci místní komunikace pro mateřskou školku, nyní budou tímto projektantem dokumentace aktualizována a zajištěna společná stanoviska dotčených orgánů na obě dokumentace, aby následně mohly být předány stavebnímu úřadu.

Termín: prodloužen do 31.12.2022

10/39 Jitce Bockové a Karlu Kohlovi

Zajistit dokončení projektové dokumentace revitalizace rybníka včetně podání žádosti na stavební úřad ve spolupráci s projektantem. Po vydání stavebního povolení připraví podklady pro výběrové řízení dodavatele záměru.

Trvá, je zpracovávána a předána Studie možností likvidace sedimentu. Probíhá jednání o uložení sedimentu v rámci aktualizace rekultivačního plánu dobývacího prostoru pískovny Hostín. Poté bude na základě objednání cenové nabídky dokončena projektová dokumentace na revitalizaci rybníka dle návrhu VRV.

Termín: prodloužen do 31.12.2022

12/15 Karlu Kohlovi

Přípravu podkladů pro poptávku rozšíření kamerového monitoringu v obci

Trvá, příprava podkladů pro poptávku bude zahrnovat také požadavek sportovců na monitoring fotbalového hřiště a okolí a čistírnu odpadních vod. ÚOOÚ jako takový toleruje kamerové systémy pro ochranu majetku a zdraví občanů, sledování záznamů bude zabezpečeno dle Směrnice k ochraně osobních údajů v kamerovém systému.

Termín: prodloužen do 31.12.2022

26/12 Jitce Bockové

Dohlédnout na splnění požadavku zastupitelů na předložení zaměření skutečného provedení stavby včetně zaměření skutečné podoby svahu tak, že k jeho údržbě nebude třeba vstup na obecní p.p. 695/1 od firmy Luboss, s.r.o.

Trvá

Termín: nejpozději do vydání povolení stavebním úřadem Kralupy nad Vltavou.

26/19 Martinovi Ševicovi

Přípravit podklady pro narovnání hranic dle geometrického plánu č. 378-1521/2014 a projednat s vlastníky dotčených pozemků

Trvá, sepsána nová žádost o vydání územního rozhodnutí podle tohoto GP a podána na stavební úřad

Termín: prodloužen do 31.12.2022



26/20 Jitce Bockové

Zajistit podklady pro zápis narovnaní hranic dle geometrického plánu č. 378-1521/2014 do katastru nemovitostí

Trvá, návrh předán stavebnímu úřadu

Termín: do 31.12.2022

29/18 Jitce Bockové

Provéřit existenci přípoří kabelů pro veřejné osvětlení v lokalitě U Kříže v pozemcích p.č. 678/1 a 719, kde jsou dokončovány stavby rodinných domů a zajistit poptávku na projektovou dokumentaci prodloužení veřejného osvětlení

Trvá, p. Volfem byla provedena kontrola počátečních bodů v ulici a je nutné kabely nově položit. V nejbližších dnech bude zaslán požadavek na umístění sítí a dodána cenová nabídka.

Termín: do 31.8.2022

31/7 Martinovi Ševicovi a Karlu Kohlovi

spolupracovat s projektantem na dořešení problematických částí projektové dokumentace na opravu místní komunikace V zahradách a přípravě podkladů pro podání žádosti o poskytnutí dotace, tedy poptat i rozpočet stavby.

Projektant dodal opravený návrh projektové dokumentace, zastupitelé se dohodli na termínu pracovní schůzky příští týden, na které návrh podrobně prostudují.

K bodu 6

Různé

6.1. Stanovení počtu členů zastupitelstva obce na volební období 2022 – 2026

Zastupitelstvo **usnesením č. 32/6** (PRO: 5, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **stanovuje** počet členů zastupitelstva obce pro volební období 2022 – 2026 na sedm jako v dosavadních volebních obdobích.

6.2. Dobývací prostor Dřínov

Martin Ševic shrnul dosavadní postup a navrhl opravu usnesení:

Zastupitelstvo dne 9.2.2022 usnesením č. 30/10 souhlasilo se stanovením dobývacího prostoru Dřínov při dodržení schválených podmínek, které vycházely z původního vyjádření obce č.j. OÚ-0177/2015 z 25.2. 2015 týkajícího se rozšíření původního dobývacího prostoru Hostín o plochu G, která je totožná s navrhovaným dobývacím prostorem Dřínov.

Zástupci těžařské firmy Kamenolomy ČR následně na dvou schůzkách sdělili obci své připomínky ke stanovisku obce a zástupce obce seznámili s aktuálním plánem rekultivace budoucího dobývacího prostoru Dřínov a na plochy probíhající těžby na základě územního rozhodnutí SÚ MÚ Kralupy nad Vltavou č.j. MÚKV 1617/2008 VÝST, tzv. jižního předpolí.

Zastupitelstvo po upřesnění a vysvětlení podrobností záměru stanovení dobývacího prostoru Dřínov **usnesením č. 32/...** (PRO: ..., PROTI: ..., ZDRŽEL SE: ...) **mění** podmínky usnesení č. 30/10 takto:

1. před zahájením těžby bude v jižním a západním okraji dobývacího prostoru vysázen pás zeleně stromového a keřového patra v parametrech biokoridoru LBK 149, který v západním okraji využije celé ochranné pásmo silnice III/24217 a ve východním okraji bude navazovat na lesnickou rekultivaci plochy „A“, resp. „B“ dobývacího prostoru Hostín – **podmínka se vypouští, protože těžba bude probíhat pod úrovní stávajícího terénu a rekultivace bude na rozdíl od původního záměru provedena na úroveň stávajícího terénu a plocha bude navržena zemědělskému využití jako orná půda**
2. technické zázemí úpravy štěrkopísku zůstane ve stávajícím místě v dobývacím prostoru Hostín – **podmínka zůstává**
3. dopravní obsluha dobývacího prostoru Dřínov využije stávající trasy dopravní obslužnosti pískovny Hostín po silnicích II. a III. třídy tak, aby doprava v žádném případě nemohla vést přes zastavěné území obce Dřínov, a to ani ve fázi rekultivace – **podmínka zůstává**
4. mezideponie navrhovaná do prostoru jižně od dobývacího prostoru Hostín na ploše probíhající těžby na základě územního rozhodnutí SÚ MÚ Kralupy nad Vltavou č.j. MÚKV 1617/2008 VÝST, tzv. jižního předpolí, bude umístěna severně od stopy polní cesty Na Pískách (p.p. 207/44 až p.p. 207/55 v k.ú. Dřínov) – **podmínka se upravuje takto:** mezideponie bude sloužit výhradně pro uložení ornice sejmuté z plochy dobývacího prostoru Dřínov a tato mezideponie nebude bránit rekultivaci plochy tzv. jižního předpolí a Kamenolomy ČR, s.r.o. neprodleně požádají o změnu plánu rekultivace plochy probíhající těžby na základě územního rozhodnutí SÚ MÚ Kralupy nad Vltavou č.j. MÚKV 1617/2008 VÝST, tzv. jižního předpolí, tak, aby odpovídal podmínkám souhlasu obce Dřínov s odtěžením úseku stávající polní cesty Na Pískách v prostoru tzv. jižního předpolí a její následnou obnovou schváleného dne 27.9.2010 usnesením č. 42/14:

4.5.obnovená polní cesta bude v k.ú. Dřínov navazovat na stávající polní cestu, umožní-li to vlastnické poměry na přilehlých pozemcích a bude-li to účelné, je možné obnovit cestu i v trase mírně odlišné



- 4.6. cesta bude obnovena v nadmořské výšce původního rostlého terénu v parametrech (šířka, povrch apod.), které mají cesty obnovované při komplexních pozemkových úpravách, nejméně alespoň v takových parametrech, jaké má stávající polní cesta po p.p. 207/3 až p.p. 207/54, a bude-li to možné, bude její trasa co nejpřímější
- 4.7. celý vytěžený blok jižně od polní cesty bude závazkou obnoven do původní výše horizontu, a nebudou-li vlastníci pozemků požadovat obnovu využití jako orné půdy, bude rekultivován na trvalý travní porost nebo les v návaznosti na využití přilehlých pozemků severně od polní cesty.
5. postup závozu při zpětné rekultivaci na původní terén by měl probíhat od jižního okraje dobývacího prostoru, aby v případě, že nebude dostatek vhodného materiálu pro rekultivaci, mohl být v severním okraji dobývacího prostoru rekultivovaný terén snížen (nejníže na úroveň přiléhajícího terénu v k.ú. Hostín u Vojkovic) podle požadavků a potřeb vlastníků pozemků a jejich uživatelů s ohledem na jejich budoucí využití – *podmínka se vypouští, protože těžba bude probíhat pod úrovní stávajícího terénu a rekultivace bude na rozdíl od původního záměru provedena na úroveň stávajícího terénu a plocha bude navržena zemědělskému využití jako orná půda.*

S návrhem M. Ševice ostatní zastupitelé ale nesouhlasí.

Jitka Bocková navrhuje, aby podmínky bodu 4 byly zohledněny při aktualizaci plánu rekultivace budoucího dobývacího prostoru Dřínov a na plochy probíhající těžby na základě územního rozhodnutí SÚ MÚ Kralupy nad Vltavou č.j. MÚKV 1617/2008 VÝST, tzv. jižního předpolí, aby odpovídal podmínkám souhlasu obce Dřínov ze dne 27.9.2010:

- 4.1. obnovená polní cesta bude v k.ú. Dřínov navazovat na stávající polní cestu, umožní-li to vlastnické poměry na přilehlých pozemcích a bude-li to účelné, je možné obnovit cestu i v trase mírně odlišné
- 4.2. cesta bude obnovena v nadmořské výšce původního rostlého terénu v parametrech (šířka, povrch apod.), které mají cesty obnovované při komplexních pozemkových úpravách, nejméně alespoň v takových parametrech, jaké má stávající polní cesta po p.p. 207/3 až p.p. 207/54, a bude-li to možné, bude její trasa co nejpřímější
- 4.3. celý vytěžený blok jižně od polní cesty bude závazkou obnoven do původní výše horizontu, a nebudou-li vlastníci pozemků požadovat obnovu využití jako orné půdy, bude rekultivován na trvalý travní porost nebo les v návaznosti na využití přilehlých pozemků severně od polní cesty.

Ostatní body zastupitelé nerozporují.

Zastupitelstvo po upřesnění a vysvětlení podrobností záměru stanovení dobývacího prostoru Dřínov **usnesením č. 32/7** (PRO: 4, PROTI: Martin Ševic, ZDRŽEL SE: 0) **schvaluje** změnu podmínek usnesení č. 30/10 ke stanovení dobývacího prostoru Dřínov

6.4. Oprava elektroinstalace objektu hostince, č.p. 8

Zastupitelstvo na minulém zasedání schválilo poptávku na opravu elektroinstalace v celém objektu hostince, č.p. 8, v termínu počátek měsíce květen 2022, poté zajištění výmalby.

Za účelem relevantního podání nabídek byla se zájemci dohodnuta společná prohlídka objektu, na které byl vznesen požadavek všech přítomných na pořízení projektové dokumentace, nebo aspoň soupisu potřebného materiálu a rozsahu požadovaných prací.

Zastupitelstvo **usnesením č. 32/8** (PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **schvaluje** poptávku na zpracování projektové dokumentace opravy elektroinstalace v celém objektu Hostince Na staré, č.p. 8. Pro předložení cenové nabídky je stanoven do 13.5.2022.

6.5. Poptávka dodavatelů elektrické energie

Iva Štětková poptala dodavatele elektrické energie na portálu Srovnejto a předložila zastupitelům výsledek poptávky.

Zastupitelstvo **usnesením č. 32/9** (PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **schvaluje** změnu dodavatele elektrické energie podle doporučení předsedy Finančního výboru a **usnesením č. 32/10** (PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **ukládá** Jitce Bockové uzavření smluv s vybraným dodavatelem elektřiny E.ON Energie a.s., České Budějovice 7

Oplocení hřiště

Sportovci předali rozpočet na stavbu plotu ve čtyřech variantách a požádali o úhradu cca 300 000 Kč vč. DPH. Při projednávání návrhu bylo sportovcům připomenuto, že při schvalování rozpočtu na rok 2022 byla schválena částka 177 800 Kč, která byla navýšena o nevyčerpané prostředky z předchozího roku na stavbu oplocení hřiště. Z této částky byla předložena v letošním roce faktura za soustředění žáků ve výši 25 800 Kč. Většinou zastupitelů bylo po diskusi navrženo navýšení o 200 000 Kč s tím, že letošní investice budou pouze na oplocení, elektrika a údržbu hrací plochy. Zástupci TJ Sokol s tímto návrhem nesouhlasí



a požadují celou částku na oplocení nad rámec schváleného rozpočtu a oznámí výsledek interního projednání.

Zastupitelstvo přesto **usnesením č. 32/11** (PRO: 4, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: Bocková) **schvaluje** navýšení příspěvku TJ Sokol Dřínov, z.s., oddíl fotbalu, o 200 000 Kč s tím, že čerpání celkového schváleného příspěvku, tedy včetně částky schválené usnesením č. 29/21 ze dne 10.12.2021, bude omezeno jen na úhradu soustředění žáků, stavbu oplocení, elektriku a údržbu hrací plochy.

Zastupitelstvo přesto **usnesením č. 32/12** (PRO: 4, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: Bocková) **ukládá** Jitce Bockové uzavření Dodatku č.1 k veřejnoprávní smlouvě s TJ Sokol Dřínov, z.s., oddíl fotbalu, pouze po doložení písemného souhlasu TJ Sokol Dřínov, z.s., oddíl fotbalu. Tento souhlas bude tvořit přílohu Dodatku č.1 k VPS.

6.6. Zpráva o činnosti městské policie Odolena voda

Jitka Bocková seznámila přítomné se zprávami o činnosti za měsíc březen 2022. Při předání zprávy byl předán požadavek na změnu značení omezení tonáže nákladních vozidel.

Zastupitelstvo **usnesením č. 32/13** (PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **bere na vědomí** zprávu o činnosti Městské policie Odolena Voda za měsíc březen 2022.

6.7. Stav finančních prostředků obce

K dnešnímu dni:

Česká spořitelna běžný účet	123 188,40 Kč
Česká národní banka	486 982,12 Kč
GE Money Bank běžný účet	1 029,20 Kč
GE Money Bank spořicí účet	4 452 647,77 Kč
Pokladní hotovost	188 000,00 Kč
Majetkový účet – Nemovitostní fond	156 796,10 Kč
Česká spořitelna úvěrový účet	- 5 338 343,97 Kč

Zastupitelstvo **usnesením č. 32/14** (PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **bere na vědomí** stav finančních prostředků Obce.

K bodu 6

Rozpočtové opatření

Rozpočtové opatření upravuje příjmy a výdaje vyplývající z provozu, přijaté dotace a zvýšení cen energií, návrh je doplněn dle dnešního projednání výdajů a příjmů.

Zastupitelstvo **usnesením č. 32/15** (PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **schvaluje** rozpočtové opatření č. 2/2022

K bodu 7

Diskuse

Diskuse probíhala během projednávání jednotlivých bodů programu zasedání.

Závěrem poděkovala Jitka Bocková všem přítomným za účast.

Zasedání ukončeno v 20:10

Zapisovatel: Martin Ševic

Jitka Bocková
starostka obce

Karel Kohl
místostarosta obce

Ověřovatelé zápisu:

Kateřina Koukolíková

Iva Štětková

Přílohy:

1. Prezenční listina hostů
2. Návrh rozpočtového opatření č. 2/2022



Usnesení č. 32 **ze zasedání zastupitelstva obce Dřínov ze dne 13.4.2022**

Zastupitelstvo obce schvaluje:

- 32/1 program včetně navržených změn
- 32/3 sponzorský dar na realizaci oslav 140. výročí otevření nové budovy základní školy Hostín u Vojkovic ve výši 5 000 Kč
- 32/4 koupi p.p. 317/175 o výměře 56 m² vytvořené geometrickým plánem č. 485-561/2021 z částí p.p. 317/132 a p.p. 317/133 za částku 1.000 Kč/m² s tím, že oba spoluvlastníci potvrdí souhlas s prodejem za tuto cenu a souhlas s nezbytnými kroky vyžadovanými stavebním úřadem (dohoda o parcelaci, žádost o ÚR na dělení a scelování parcel)
- 32/5 Časový plán pro implementaci opatření dle Programu zlepšování kvality ovzduší – zóna Střední Čechy CZ02
- 32/7 změnu podmínek usnesení č. 30/10 ke stanovení dobývacího prostoru Dřínov
- 32/8 poptávku na zpracování projektové dokumentace opravy elektroinstalace v celém objektu Hostince Na staré, č.p. 8. Pro předložení cenové nabídky je stanoven do 13.5.2022
- 32/9 změnu dodavatele elektrické energie podle doporučení předsedy Finančního výboru
- 32/11 navýšení příspěvku TJ Sokol Dřínov, z.s., oddíl fotbalu, o 200 000 Kč s tím, že čerpání celkového schváleného příspěvku, tedy včetně částky schválené usnesením č. 29/21 ze dne 10.12.2021, bude omezeno jen na úhradu soustředění žáků, stavbu oplocení, elektriku a údržbu hrací plochy. Dodatek k veřejnoprávní smlouvě bude uzavřen pouze po doložení písemného souhlasu TJ Sokol Dřínov, z.s., oddíl fotbalu
- 32/15 rozpočtové opatření č. 2/2022

Zastupitelstvo obce stanovuje:

- 32/6 počet členů zastupitelstva obce pro volební období 2022 – 2026 na sedm jako v dosavadních volebních obdobích

Zastupitelstvo obce ukládá:

- 32/10 Jitce Bockové uzavření smluv s vybraným dodavatelem elektřiny E.ON Energie a.s., České Budějovice 7
- 32/12 Jitce Bockové uzavření Dodatku č.1 k veřejnoprávní smlouvě s TJ Sokol Dřínov, z.s., oddíl fotbalu, pouze po doložení písemného souhlasu TJ Sokol Dřínov, z.s., oddíl fotbalu. Tento souhlas bude tvořit přílohu Dodatku č.1 k VPS

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:

- 32/2 uzavření Smlouvy o dílo a jejího dodatku č.1 se společností PROVOD – inženýrská společnost, s.r.o., IČO: 25023829 na základě schválení cenové nabídky
- 32/13 zprávu o činnosti Městské policie Odolena Voda za měsíc březen 2022
- 32/14 stav finančních prostředků Obce.

Zapisovatel: Martin Ševic

Jitka Bocková
starostka obce

Karel Kohl
místostarosta obce

Ověřovatelé zápisu:

Kateřina Koukolíková

Iva Štětková